
Február 29, csütörtök, 7 óra 
Március 1, péntek, 7 óra: Papi hivatásokért 
Március 2, szombat, 18 óra: + László és élő hozzátartozók 
Március 3, Nagyböjt 3. vasárnapja, 10 óra: Hálából 
 
Ezen a hétvégén a püspöki konferencia rendelkezésének megfelelően a 

katolikus iskolák javára gyűjtjük a perselyadományokat. 
Február 26-án, hétfőn folytatódik a Ránk bízott világ teremtésvédelmi 

programsorozat. A Szent József Házban 18 órától Ferenc pápa Laudato si’ 
enciklikája nyomán készült Levél című dokumentumfilmet tekinthetik 
meg az érdeklődők, a filmvetítés után dr. Illyés Zoltánnal lesz beszélgetés. 

Egyházmegyén online előadássorozata, a Nehéz kérdések, világos vála-
szok, e héten szerdán, február 28-án, 18 órakor folytatódik. Keresztes 
Ilona újságíró Élethelyzet kontra élet címmel tart előadást az életvédelem-
ről. A csatlakozási információk a hirdetőtáblán találhatók.  

Uzsalyné Dr. Pécsi Rita neveléskutató tart előadást március 4-én, hét-
főn, 17 órakor, a Szent Család Óvodában Apa a családban címmel. 

Nagyböjt minden péntekén 17 órától keresztúti ájtatosságot végzünk a 
kápolnában.  

Ne feledjük, hogy nagyböjt minden péntekje hústilalmi nap a 14 éven 
felüliek számára.  

Már tart közösségünk nagyböjti adománygyűjtése. A kitűzött célok a 
Hírnökben találhatók. Örömmel fogadjuk továbbá a ministránsreggelikhez 
a reggeli italok felajánlását is. Minden adományt az oltár mellett lehet el-
helyezni.  

Nagyon szép húsvéti mécsesek érkeztek. Az újságos asztalról lehet őket 
megvásárolni. 

Ifjúsági gyalogos zarándoklatot szervez Egyházmegyénk Ják és Rába-
kethely útvonalon Boldog Brenner János és Boldog Batthyány-Strattmann 
László nyomán március 22-24 között. Bővebb információ egyházmegyénk 
honlapján található.  

E héttől minden hétköznapi szentmise végén elimádkozzuk a város-
misszió imádságát, kérve Isten, hogy segítsen eljuttatni örömhírét város-
unk minden lakójához. 
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Ima, ha szeretnél közelebb kerülni Istenhez a nagyböjtben 
 
Drága Atyám! 
Köszönöm, hogy ezt a 40 napos időszakot Neked szentelhetem. Köszö-

nöm, hogy ezalatt még tudatosabban, még éberebben figyelhetek Rád! 
Uram, kérlek segíts, hogy a nagyböjtben a lemondásaim ne csupán val-

lásos hagyományok legyenek, ne csupán megszokásból történjenek. Én a 
szívemet és a lelkemet valóban szeretném megtisztítani, és a fókuszom a 
lényegre helyezni. Bocsáss meg, hogy annyiszor inkább a földi dolgokkal 
foglalkoztam, mintsem a Te igazságoddal és a mennyei kincsekkel! Bo-
csáss meg, hogy olyan sokszor voltam önző, és a saját érdekem mások elé 
helyeztem. Te vagy az egyetlen, aki képes lemosni a bűneimet, és Te meg 
is teszed ezt! 

Átadom Neked a kontrollt az életem felett! Nálad vagyok a legjobb ke-
zekben. Te látod minden elakadásom, minden visszatérő problémám és 
reménytelenségem. Köszönöm, hogy Te elkészítetted a szabadulás útját! 
Beengedem a szereteted, amely kiűz minden félelmet. Te vagy a fényem az 
éjszakában. Tudom, hogy Te sosem hagysz el. Veled minden lehetséges! Az 
is, amit most még nem merek elhinni, csak halvány reményként él bennem. 

Te növeled meg, erősítsd meg a hitem, Istenem! 
Hadd adjak hálát a családomért, a munkámért, az otthonomért, a bará-

taimért is ebben a nagyböjtben! Tudom, hogy Te vigyázol a családomra, és 
gondod van rájuk. Kérlek, vezesd el azokat a megtérésre, akik még nem 
látnak, nem ismernek Téged! 



Drága Szentlélek, elevenítsd meg a bensőm, add, hogy tudjak úgy sze-
retni, ahogy még sosem! Te vagy a lelkem vezetője, vigasztalója és tanítója. 

Jézus, add, hogy átélhessem, mit jelent nekem személyesen a megváltá-
sod, hogy tudjak szívből hálát adni mindazért, amit értem tettél! Felfogha-
tatlan az az áldozat, amit hoztál. Köszönöm Neked! 

A te nevedben imádkoztam. Ámen. 
777blog.hu 

 
 

 
 
 

Nagyböjti közösségi gyűjtés 
 
Közösségi hagyományainknak megfelelően ebben az évben is nagyböjti 

gyűjtést tartunk közösségünk néhány fontos céljának elérésére. E célokból 
annyit valósítunk meg, amennyire felajánlás érkezik.  

2024-es célkitűzéseink:  
 
1) 5-150.000 Ft: az iskola és az Iskolalelkészség közös játszótermének 

berendezési és használati eszközei 
2) 150.005-180.000 Ft: az 1) pontban szereplő célon felül fejlesztő já-

ték az alsó tagozat számára   
3) 180.005-320.000 Ft: az 1) és 2) pontban szereplő célokon felül új 

ministránsruhák készíttetése 
4) 320.005-435.000 Ft: az 1)-3) pontban szereplő célokon felül piros 

színű palást vásárlása 
 
Ezen kívül ministránsaink számára lehetőség van reggeli ital felajánlá-

sára. A következő két italt gyűjtjük:  

 

 
 
Előre is hálásan köszönünk minden felajánlást!  

 
 

Ferenc pápa X-üzenete február 16-án 
 
A gyónás az a szentség, amely felemel bennünket, nem hagyja, hogy ke-

mény padlóra kerülve ott sírdogáljunk. Ez a feltámadás szentsége, tiszta 
irgalom. Aki pedig a gyónó bűnvallomását hallgatja, annak éreztetnie kell 
az irgalmasság édességét. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Február 26, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Február 27, kedd, 7 óra 
Február 28, szerda, 7 óra: Hálából 


